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5.roénik - o Lrean” Lolo
ZADANI

TFi blechy skakaly po &iselné ose. KdyZ byly unavené, sedly si. Prvni blecha si sedla na €islo
48 a druhd blecha na &islo 12. Treti blecha si sedla doprostfed mezi né. Na které Cislo si
sedla?

Kolik je tfetina z poloviny ¢isla 1207

Na obrazku je labyrint. Kaidy otvor v labyrintu je
oznacen cislem. Soucin Cisel zapsanych v otvorech,
kterymi projdes, musi byt 24. Vyznac cestu do stfedu
labyrintu.

w

Dvojéata a trojtata (celkem pét déti) budou mit za rok dohromady 50 let. Pfitom jsou
trojéata o 5 let starsi nez dvojcata. Kolik let je letos dvojcatim?

Adélka, Baréa, Cilka a Danka bydli v jednom ¢tyfpodlainim domé, ale kaida v jiném patre.
Ve kterém patre bydli Adélka, jestlize:

e  Adélka bydli mezi Cilkou a Dankou e Barca bydli nad Adélkou

e Danka bydli nad Barcou e Cilka bydli pod Dankou

Kamardadi Radek a Martin sbiraji auticka. Martin ma o 7 auticek vic nez Radek a tak Radkovi
5 auti¢ek daruje. Kdo z nich pak bude mit vice autitek a o kolik?

Na vystavé tulipant se prodavaly cibulky dvou druhl. Prodalo se celkem 33 cibulek
jednoduchych tulipanl a 39 cibulek papouskovitych tulipdn(. Kolik osob bylo na vystavé,
jestlize vime, Ze kazdy navétévnik si koupil aspon jednu cibulku a 14 osob si koupilo cibulky
obou druh@?

Kolik udéldame Fezll na dfevéné tyéi dlouhé 2 metry, abychom dostali dily o délce 25 cm?
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Zirafa je Sestkrat vy33i neZ tapir a pfitom je tapir o 4 metry mensi nez Zirafa. Kolik méfi
kazdé ze zvifat?

Denis nosi ¢epici s ndpisem PLAY. Jaky napis uvidi v zrcadle?

a) YAL9 n91AY oYAI9 dYALP

Na obrézku vpravo vidis sifrovaci kli¢, kterym jsou zasifrovany Eislice od
1 do 9. Pomoci kli¢e rozéifruj zadani ptikladu, a pak piiklad vypo€itej. T12]3
| | : | I = 4|5 |68
718109

Myslim si pfirozené C¢islo. Kdyz ho zaokrouhlim na stovky, dostanu 500, a kdyz ho
zaokrouhlim na desitky, dostanu taky 500. Jaké nejmen3i mozné &islo si mohu myslet?

vvvvv

¢tyri stejné rucniky, jestlize je na Snlru povésime ve 14:25 hod.?

(4
Na obrazku jsou postaveny tfi hraci kostky na sebe. Ur¢i, jaky je soucet © F
teéek na viech sténach, které nyni nejsou vidét. (Jedna se o klasické o
hraci kostky, tzn., soucty tecek na protéjSich sténach jsou vidy rovny ‘r
sedmi.) P
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Uréi obsah geometrického obrazce znazornéného ve Etvercové siti, jestlize vis, Ze obsah
jednoho &tveretku této sité je 1 cm?.
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1. Na dislo 30.

2. 20

3.

4. Dvojcatim je 6 let.

5. Adélka bydli ve 2. patre.

6. Radek o 3 auticka.

7. 58lidi

8. 7ftezl

9. %irafa 480 cm a tapir 80 cm

10. ¢)

11. 6417 :31=207

12. 495

13. v 15:10 hod.

14. 5+4+6+6+5+ 3+4+2+6+3+4=48

15. §=25cm?
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Od poledne uplynul éas, ktery tvofi pravé jednu tfetinu doby, kterd zbyva do pllnoci téhozZ dne.
Kolik je ted hodin?

Jonas ze zdcastnil zavodu v pfespolnim béhu. 100 m pfed cilem zjistil, Ze pfed nim bézi — viech

1
4

zavodnikl a za nim = zavodnik(. Kolik zavodnikt se zacastnilo zavodu?
3

Plastovy kelimek na kdvu ma vysku 10 cm, 3 kelimky slozené do sloupce
méfi 11 cm. Kolik kelimk( obsahuje sloupec o vyice 15 cm?

Z &islic 1, 2, 3, 4, 5, 6 vytvofte dvé pfirozena trojciferna cisla tak, aby jejich rozdil byl co nejvétsi
celé &islo. Kazdou &islici mUZete pouzit pravé jednou.

Velka krychle je slepena z 27 stejnych malych krychlicek. Povrch malé krychlicky je 24 cm?. Jaky
je povrch velké krychle?

Pro které Cislo plati, Ze jeho pétina je o 20 mensi neZ toto ¢islo?
Urcete délitele, ktery pfi déleni Cisla 68263 dava vysledek 158 a zbytek 7.

Nepoctivy pekaf Sidi housky tak, Ze z tésta na 6 housek usetfi na daldi housku. Kolik housek
upece z tésta, které bylo uréeno na 36 housek?

Soucin neznamého Cisla x a €isla 30 je 480. Urcete neznamé E&islo.

Uréete délku strany &tverce, jehoZ obvod v metrech je dvojnasobkem jeho obsahu vyjadfeného
v metrech étverecnich.

Mydlo ma tvar kvadru. Déti spotfebovaly za tyden mydlo tak, Ze se vSechny tfi jeho rozméry
zmensily na polovinu. Na jak dlouho vystaci zbytek mydla, jestliZe jeho spotfeba zlistane stejnd?

Na zemi jsou narovnana stejné velkd polena tak, Ze v prvni vrstvé je 10 polen a v kazdé dalsi
vrstvé je o jedno méné. Posledni vrstva obsahuje 3 polena. Kolik polen je celkem na hromadé?

Ze Lhoty do Kotéhllek vedou dvé silnice. Kamidn mize jet bud po silnici 1. tfidy, kterd ma délku
73 km, plati se na ni mytné ve vy3i 2 K&/km a naklady na 1 km jizdy kamiénu na této silnici jsou
6 K¢, nebo po okresni silnici, kde se neplati mytné, kterd ma délku 92 km a naklady na 1 km jizdy

kamidnu zde jsou 7 KC. Ktera trasa je pro dopravce vyhodnéjsi? Kolik K& na této trase usetfi?

Ve skladu v tovarné na konfekci vydal skladnik %celkové zasoby latky, druhy den %pfwodnl‘ho

mnoZstvi a zbytek méfil 380 m. Kolik latky bylo ve skladu plvodné?

Znazornéte na diselné ose obraz ¢&isla 0,9.
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VYSLEDKY

1) 15:00

2) 12

3) 11

4) 654-123
5) 216cm’
6) 25

7) 432

8) 43

9) 16

10) 2

11) 1den
12) 52

13) Possilnici 1. tfidy; 60 K¢

14) 1120 m

15)
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Na ¢iselné ose jsou vyznaceny abrazy Cisel -2A a A. Vyznadte na Ciselné ose obraz &isla 0.

-2A A
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Kolik je osm tFetin nezndmého Cisla, jehoZ Etyfi pétiny je devét celych a tfi pétiny?
Urlete délitele, ktery pfi déleni gisla 59388 dava vysledek 185 a zbytek 3.

Vlak odjizdi z nadraZi vidy v celou hodinu a déale kaZdych 15 minut. Kolik vlak{ odjede mezi 16.50
a 18.35 hod?

Soucet dvou pfirozenych &isel je 100. Délime-li prvni Cislo 15, dostaneme stejny vysledek, jako
kdyzZ druhé Cislo délime 5. Urcéete tato &isla.

Kolik existuje dvojcifernych pfirozenych Cisel takovych, ze se &islice, z nichz se &islo sklada, lisi o
3?

Konference zac¢ind v 9.00 a konéi v 18.00. Je planovanych 9 tficetiminutovych pfednasek, tfi
¢tyficetiminutové prednasky, dvé palhodinové prestavky a poledni pauza. Jak dlouho trva
poledni pauza?

V trojlhelniku ABC je Ghel a 0 24° mensi neZ dhel B a Ghel y je roven poloviné souétu ahli a a B.
Vypocitejte uhel y.

Doplnte chybéjici dvé é&isla: 3, 12, 39, 120, 363, -----, --—- :

L

Pavlina nastoupila brigadu v rychlém obcerstveni. Méla vafit ¢aj a kdvu pomoci rychlovarné
konvice. Méla k dispozici velkou konvici, ktera uvafi 1,5 | vody za 5 minut a malou, kterad uvafi
0,75 | vody za 3 minuty. Za jaky nejkratdi ¢as se da uvafit 16,5 | vody? (Cas nalévani a vylévani
konvice zanedbejte.)

V zahradnictvi maji pfipravené kvétinace. Sloupec tvofeny 20 kvétinaci ma vysku i

90 cm, vyska sloupce tvofeného 13 kvétinaci je 62 cm. Jakd je vyika jednoho '.‘ . J
kvétinace? \ /

PFi kontrole na konci Skolniho roku zjistil feditel, Ze = lavic jsou otluené, polovina je pokreslend

(SRR

a % je otlucena i pokreslend. Pouze 2 lavice ve tfidé byly neposkozené.Kolik lavic je ve tFid&?

Novakovi si pro zahradku koupili pozemek znazornény na obrazku. Jakou ma
plochu? (Udaje jsou v metrech.)

Tomas koupil knihu, kterd i s 15 % dani z pfidané hodnoty stdla 345 KE&. Kolik stoji tato kniha

5 g tEe > . ; P ; 5
nyni, jestlize je zatiZena desetiprocentni dani z pfidané hodnoty? —

Dlaidice je tvofena c¢tyfmi shodnymi obdélniky a ctvercem. Obvod kaidého
obdélniku je 30 cm. Jaky je obvod dlaidice?

|
|
|
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Vysledky

32

321

75, 25

13

60°
1092, 3279
30 minut
14cm

24 lavic
98m’

330

60cm
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Na konani mistrovstvi svéta v leto$nim roce kandidovaly dvé zemé. Ceskd republika
a Ukrajina. CR ziskala v hlasovani 84 hlasd. Ukrajina ziskala pravé pétindsobek
jednadvacetiny poctu hlast CR zvétieny o dva. Kolik hlast ziskala Ukrajina?

Trenér reprezentace mél na vybér z péti dtoénikd. Musel z nich na MS v lednim hokeji
vybrat tfi. Kolik rdznych moZnosti vybéru existuje?

Sportovni fanousek kupoval vstupenky na MS. V pfedprodeji staly vstupenky na zapas
Cesko-Rakousko 1 690,- K& a na zapas Némecko-Loty$sko 1 290,- K&. Fanoudek zakoupil
nékolik vstupenek na prvni zépas a o 15 vstupenek vice na druhy zapas. Celkem zaplatil
78 950, KC. Kolik vstupenek koupil na zdpas Némecka s LotySskem?

Celkova navitévnost turnaje by méla dosahnout rekordnich 650 tisic divaku, ktefi se mezi
Prahu a Ostravu rozdéli v poméru 7:3. O kolik divaki vice navitivi hokej v Praze ne:
v Ostravé?

Néktera z muistev se budou muset v pribéhu turnaje pfesunout z Ostravy do Prahy. Jeden
z hracd ma zvlastni koniéek. Mé&Fi si pomoci GPS pfistroje mnozstvi nalétanych kilometra.
Pfi startu si viimne, Ze jeho GPS ukazuje 58 985 km. Za kolik kilometril se objevi nejblizsi
dalsi takové éislo?

Primeérny vék 24 hraéld a trenéra jednoho muistva je 24 let. Primérny vék hraét bez
trenéra je 23 let. Kolik let je trenérovi?

Na mantinelu je logo jednoho sponzora ve tvaru étverce
viz obr. Kolik procent plochy loga tvofi tmava barva?

V jednu chvili mél domaéci tym na ledé 5 hracd, kteti méli na dresech po sobé jdouci suda
Cisla, jejich celkovy souéet byl 60. Jaké bylo nejvétsi ¢islo na dresu nékterého z téchto
hraca?
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Kdyz se narodni tym i s funkciondfi chtél pfi fotografovani postavit do dvou, ¢tyF nebo péti
stejné poletnych fad, vidy jeden clovék pFebyval. Radéji se tedy vyfotili ve tfech stejnych
¥adach, kdy pouze v jedné Fadé jeden ¢lovék chybél. Jaky pocet osob je na fotce, kdyZ vime,
%e je jich méné nez 1007

Béhem prestavky probihd divacka soutéZ o nejrychlejsi strelu. Vitézna stfela byla tfikrat
rychlejéi nei ta nejpomalejsi, jejiz rychlost byla o 80 km/h nizéi nez rychlost vitézné strely.
Jaka byla rychlost vitézné strely?

O prestavce jsou hradi v kabiné nebo na st¥idadce. Kdy? jsou hrati v kabiné, maskot je
v bufetu a rozhodgi jsou ve sprie. Kdy? jsou rozhodéi na lede a hradi na stfidacce, maskot je
v kabing. Ted je prestavka a rozhod¢i nejsou ve spre. Pak musi platit:

a) hradi jsou v kabiné

b) maskot je v bufetu

¢) bud jsou hrééi v kabing, nebo je maskot v bufetu

d) maskot je v kabiné

e) tato situace nemiZe nastat

Ktery ze dvou bruslaid splni dfive sv(j Gkol? Prvni bruslaf ma prebruslit hfisté o délce
61 metrd a brusli primérnou rychlosti 5 m/s, druhy bruslaf ma trikrat objet stfedovy kruh
o poloméru 4,5 metru a brusli primérnou rychlosti 8 m/s. (Pocitejte s = 3.)

Pohyb v suterénu haly monitoruje bezpecnostni ‘_{
kamera, ktera sniméa prostor o velikosti uhlu & » «

- viz obr. Jak velky Ghel tato kamera snima?

o
50 7

Jirka, Jana a Jona$ se dohaduiji, kolik dal Jarda Jagr goll pfi poslednim zapase. ,Jarda dal
minimalné tii goly”, fika Jirka. ,Ne“, nesouhlasi Jana, dal méné nez 3 gély.” ,,Moznd”, fika
Jonas, ,ale dal nejméné jeden gél.” Kolik golt tedy Jarda dal, pokud vime, Ze pravdu ma jen
jeden z kamaradd?

Mirka $la po skonéeni zapasu domi. Nejprve u3la 400 m na jih a pak 300 m na zépad. V tom
okamiziku ji zavolal Petr, aby na néj pockala, Ze spoleéné oslavi vitézstvi naseho tymu.
V jaké vzdalenosti vzdusnou ¢arou od vchodu na néj bude Mirka ¢ekat?
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22 hlasl

10 moznosti
35 vstupenek
0 260 tisic divakd vice
110 km

48 let

16 %

¢islo 16

41 osob

120 km/h

d)

druhy bruslaf
o = 45°
iadny gol

500 m

o bredns”
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